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CAT DESIGNATION Estimations 

001 LOT comprenant: GRIFF' STYL: Tailleur en toile dans les tons rouge, taille 40, CELINE: Robe 
en toile bleu marine et boutons dorés, taille 38/40, GUY LAROCHE Boutique: Tailleur jupe en 
toile rouge et son top fleuri, taille 36, GUY LAROCHE boutique: Veste en lainage chiné jaune et 
noir, poche velours noir, taille 38 

60 / 80  

002 LOT COMPRENANT: PIERRE BALMAIN: Veste en lainage pied de poule, taille 40, 
GIVENCHY Nouvelle Boutique:  Tailleur-jupe en lainage à carreaux marron, beige et bleu, taille 
40 et son écharpe assortie, BURBERRY'S:Tailleur jupe en lainage Prince de Galles marron, 
taille 401, TORRENTE: Tailleur jupe en maille rose et boutons dorés, taille 44, CARVEN: Veste 
en lainage à carreaux bleu marine et blanc, taille 38, TED LAPIDUS: Veste en lainage crème, 
taille 38  

60 / 80  

003 CHRISTIAN DIOR-MISS DIOR: Tailleur jupe en loden marron, taille 38 60 / 80  

004 LOT COMPRENANT: NINA RICCI: 2 chemisiers à cravate, l'un à motifs rouge, l'autre à motifs 
bleu marine  

40 / 60  

005 SAINT LAURENT RIVE GAUCHE: Tailleur jupe en lainage écossais rouge, blanc et noir, taille 
36 

60 / 80  

006 SAINT LAURENT RIVE GAUCHE:Imperméable en gabardine beige, taille 38 (petite tache) 100 / 150  

007 SAINT LAURENT RIVE GAUCHE: Veste matelassée à motifs cachemire bordée d'une ganse 
noire, taille 36 et on y joint un pantalon en lainage gris, taille 40 

80 / 100  

008 GUY LAROCHE Boutique. Veste courte en lainage bleu-roi   30 / 40  

009 Guy LAROCHE Boutique. Tailleur jupe bleu. Taille 40, GUY LAROCHE BOUTIQUE. Robe en 
soie à décor de motifs floraux noir et bleu sur fond blanc. Taille 40, LOUIS FERAUD. Robe en 
soie bleu marine, col blanc et boutons doré.  

30 / 50  

010 ANONYME: Imperméable - cape en gabardine beige 30 / 50  

011 LOT comprenant : AZZARO VILLE. Jupe verte en laine. Taille 40; TED LAPIDUS. Jupe en 
laine à carreaux dans les tons orange et vert; Giorgio ARMANI- une jupe crème; AU PETIT 
MATELOT. Jupe en laine, CASSANDRE. Tailleur jupe en laine dans les tons bruns.  

30 / 50  

012 SAINT LAURENT RIVE GAUCHE. Cardigan en laine bleu marine, revers blanc; SAINT 
LAURENT RIVE GAUCHE. Cardigan en laine à rayures beige et rouge et son sous pull beige à 
col fuchsia (sans griffe) 

40 / 60  

013 BURBERRY'S. Manteau en laine crème et sa ceinture. 100 / 120  

014 John GALLIANO: Mini- Jupe à volants de dentelle et plumetis, taille 30/44  60 / 80  

015 LOLA PRUSAC: Veste en lamé or et vert tricoté, Années 1950-1960 80 / 120  

016 RETY: Robe longue en crêpe plissé et brodé de perles et de paillettes de couleur rouge et son 
écharpe assortie, années 1970 

60 / 80  

017 KORII JOKO: Caraco en lin rose brodé et applications, années 1980  40 / 60  

018 RETY: Robe longue en crêpe noir et broderies à paillettes or, Années 1970 60 / 80  

019 CELINE: Tailleur-jupe en lainage fuschia et chemisier en soie à motif de sacs à main dans les 
tons verts, bleus et rose (taches) 

50 / 70  

020 KENZO: Tailleur-jupe en mohair écossais vert, jaune et bleu, ruban vert. Début 1980 100 / 120  
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021 JACQUES HEIM Actualité: Robe de cocktail en velours noir, Années 1950 (velours marqué) 60 / 80  

022 GIVENCHY Boutique: TAILLEUR JUPE à manches courtes  en coton beige, à décor de tulipes 
rose et rouge 

30 / 40  

023 HERMES: Robe en soie et coton imprimée de motifs géométriques et plumets dans les tons 
verts, bleu et marron, taille 44 

120 / 180  

024 HERMES: GILET et son CHAPEAU assorti en soie dans les tons or sur fond blanc, signé 
Faconnet (petites taches) 
Tous deux dans leur boîte d'origine  

80 / 120  

025 ROGER GALLET boutique : ROBE du SOIR en crêpe noire, bordé de plumes de coq et 
bretelles à anneaux strassés et son boléro, taille S 

80 / 120  

026 KENZO: Tailleur -jupe en mohair écossais crème, marron et noir, ruban jaune, Début 1980 100 / 120  

027 LOT comprenant 2 robes circa 1970 en lainage l'un dans les tons marron, violet et vert et 
l'autre dans les tons orange et bleu, taille S 

60 / 80  

028 CHANTAL THOMAS: Robe "Tutu" en coton imprimé camouflage et tulle  60 / 80  

029 JEAN-PAUL GAULTIER FEMME: Manteau  croisé à rayures tennis, doublé en crêpe bordeaux 
à pois jaune  

80 / 100  

030 PIERRE BALMAIN NEW YORK PARIS: Circa 1960: Manteau croisé en taffetas moiré dans les 
tons marine 

70 / 80  

031 YVES SAINT LAURENT Rive Gauche: Ensemble veste -pantalon en lamé fleuri dans les tons 
orange et verts, taille 38 

100 / 150  

032 JEAN-PAUL GAULTIER MAILLE: Robe en maille appliquée de strass  80 / 100  

033 JEAN-PAUL GAULTIER Femme et JUNIOR GAULTIER: Lot comprenant 6 pièces: 4 pantalons 
en lainages divers, 1 pantalon taille haute et 1 legging imprimé fleuri 

40 / 60  

034 PLEATS PLEASE par ISSEY MIYAKE: Ensemble débardeur et pantacourt en plissé permanent 
imprimé façon 3D 

70 / 80  

035 CARVEN HAUTE COUTURE: Ensemble veste pantalon en lainage parme , col et poignet 
brodés de sequins et de perles. Printemps -Eté 2000 

180 / 200  

036 HERMES- SPORT: Robe sortie de bain en éponge bleu-marine avec ceinture à passant de cuir 60 / 80  

037 HERMES: Peignoir de bain dans les tons orange et marron 70 / 90  

038 BALENCIAGA : Veste à décors "coups de pinceaux" noir sur fond jaune. Années 1983 
(épaulette dans les poches) 

60 / 80  

039 SAINT LAURENT RIVE GAUCHE: Ensemble chemisier cache-coeur à motif cachemire sur 
fond marron, taille 42 

60 / 80  

040 VALENTINO COUTURE: Ensemble jupe noire et chemisier à motifs d'étoiles blanches sur fond 
noir (petites taches), taille S 

40 / 60  

041 VALENTINO COUTURE: Lot comprenant: Corsage à motif turquoise sur fond noir, et on y joint 
3 jupes noires 

40 / 60  
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042 VALENTINO :Lot comprenant: Veste à carreaux crème et marine, Ensemble jupe marine et 
corsage à pois taille 38 et un ensemble veste à manche courte bleu-marine et jupe à motif 
marine sur fond crème, taille 38 

40 / 60  

043 SAINT LAURENT RIVE GAUCHE: Lot comprenant un ensemble en maille rose et noire taille 
42 italien, et une jupe culotte en coton muticolore à motifs fonds marins 

40 / 60  

044 CHANEL: Corsage en coton imprimé d'une frise de vagues, taille 38 80 / 100  

045 ALIMIA, robe longue bustier en dentelle pailletée et perles dorées, jupe en charmeuse de soie.  100 / 120  

046 HERMES, veste en lin orangé (T.38)  
 
 

150 / 200  

047 CHANEL, chemisier avec parements à volant en mousseline rose, boutons dorés, avec un 
dessous chair (T.38).  

150 / 200  

048 EMMANUEL UNGARO PARALLELE, corsage en soie imprimée dans les tons gris et on y joint 
sa grande étole doublée pieds de poules (T.36-38), 2 pièces.  

80 / 100  

049 ANONYME, corsage en linon de Valencienne blanc (taille S).  
 
 

60 / 80  

050 CHANEL BOUTIQUE, corsage en soie crème avec boutons de manchettes, poches brodées 
Chanel.  

150 / 200  

051 ANONYME, Lot de 3 chemises de nuit et une combinaison en soie rose, dentelles de Calais.  150 / 200  

052 CHANEL, corsage en crêpe crème et boutons dorés (T.38)  
 
 

100 / 150  

053 VERSACE JEANS COUTURE, veste en coton noir à boutons dorés (T.38-40)  
 
 

60 / 80  

054 ALIMIA, robe longue bustier en chantilly noire rebrodée sur fond beige, ceinture en mousseline 
et fleurs en dentelle (Petits accidents dans la dentelle).  

100 / 120  

055 ALIMIA, robe longue du soir en soie marron glacé garnie de chantilly brodée de perles noires.  100 / 120  

056 LILIANA RUBECHINI, Déshabillé, chemise de nuit en satin de soie dans les tons crème-rose et 
sa cape assortie en lainage rose pâle et volants.  

100 / 150  

057 ANONYME, Déshabillé, chemise de nuit et peignoir en soie rose et tulle brodé.  150 / 200  

058 ISSEY MIYAKE: veste noire , taille small, circa 1990 80 / 100  

059 Thierry MUGLER: Doudoune longue noire, taille 38 (Doublure changée) 80 / 100  

060 VIVIENNE WESTWOOD: Robe rose à motif baroque doré, années 1990 50 / 70  

061 LOUIS FERAUD: Manteau en laine noire , col velours et boutons dorés. taille 42 80 / 100  
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062 DOLCE ET GABBANA: Manteau en laine marron à chevrons, taille 30/44 80 / 100  

063 LOT comprenant: Ines de La Fressange: une petite robe noire sans manche en piqué de coton, 
et deux jupes dont une brodée de fleurs roses UNGARO SOLO DONNA et une en jean à 
motifs brodé et imprimé tigre turquoise: VERSACE JEAN COUTURE, taille 36/38 

40 / 60  

064 VALENTINO ROMA: Tailleur-jupe en flanelle gris anthracite, taille 40 italien 60 / 80  

065 HERMES Paris: Gilet en lainage noir, col et poignets en soie imprimée "Neige d'Antan" 80 / 100  

066 HERMES Paris: corsage en coton et cachemire noir et soie imprimée, taille M 80 / 100  

067 RENA LANGE: ROBE en velours et crêpe noire à petits boutons dans le dos   
 

50 / 70  

068 CHRISTIAN DIOR BOUTIQUE: ROBE en velours noir à pois multicolores. (légères Traces) 70 / 90  

069 LANVIN: Robe longue bustier  en ottoman noir et blanc 80 / 100  

070 KENZO PARIS: ENSEMBLE VESTE et CORSAIRE en laine sèche noire, Années 1980 
 
  
 
 

60 / 80  

071 CHRISTIAN DIOR Boutique: TAILLEUR en laine froide gris comprenant une jupe une veste   80 / 100  

072 HERMES: Pochette en soie dans les tons verts et doré 40 / 60  

073 HERMES: CARRE en soie: Les robes signé Ledoux 80 / 100  

074 HERMES: CARRE en soie: Coach signé F. de La Perrière 80 / 100  

075 HERMES: CARRE en soie: Etriers (tache et minuscule trou) 80 / 100  

076 HERMES: CARRE en soie: La promenade de Longchamps signé Ledoux  (1 fil tiré) 80 / 100  

077 HERMES: CARRE en soie: Dies et Hore signé F. Faconnet 80 / 100  

078 HERMES: CARRE en soie: Jonques et Sampans, signé F. de La Perrière , 1966 (rare) (1 fil 
tiré) 

120 / 150  

079 HERMES: CARRE en soie: "Les voitures à transformation", signé La Perriere (Fils tirés et 
petite tache) 

80 / 100  

080 HERMES: CARRE en soie: "Les voitures à transformation" signé La Perrière 80 / 100  

081 HERMES: CARRE en soie: "Arabesques" signé Henri d'Origny (petites taches) 80 / 100  



 EVE  
 Vente du 17/11/2017 -  

 

 Page 5 de 19 

CAT DESIGNATION Estimations 

082 HERMES: CARRE en soie: "Poste et Cavalerie" (Taches) 80 / 100  

083 HERMES: CARRE en soie: Régina par Leila Menchari 
(légères taches) 

80 / 100  

084 HERMES: CARRE en soie: Les Roues par Caty 
(taches et petit fil tiré) 

50 / 80  

085 HERMES: CARRE en soie: Les Tambours 
(Petites taches) 

80 / 100  

086 HERMES: CARRE en soie: Feux de route 
 

80 / 100  

087 CHRISTIAN DIOR: Tailleur en lainage bleu ciel, gansé de blanc et son corsage assorti en 
mousseline à pois. Taille 42  

60 / 80  

088 MISSONI: Bustier en maille multicolore dans les tons marron et orange 30 / 50  

089 GIANNI VERSACE Couture: 2 Robes en soie et viscose à motifs damier et carreaux dans les 
tons verts, noirs et blanc, Année 1973 

60 / 80  

090 MAGGY ROUFF: Robe de mariée en piqué de coton blanc et dentelle 120 / 180  

091 YVES SAINT LAURENT Rive Gauche: Veste en coton blanc et boutons noirs, taille 38/40 50 / 70  

092 JEAN-PAUL GAULTIER Classique: Blouson  noir 120 / 150  

093 HERMES: CARRE en soie: Fleurs de lotus 100 / 120  

094 HERMES: CARRE en soie : Etriers (Tache) 80 / 100  

095 HERMES: CARRE en soie: Coaching, signé J. Abadie 100 / 120  

096 HERMES: CARRE en soie:  Arabesques (petites taches) 100 / 120  

097 HERMES: CARRE en soie: Eperon d'or 100 / 120  

098 HERMES: CARRE en soie: Fleurs de lotus 100 / 120  

099 HERMES: CARRE en soie: Cliquetis signé J. Abadie 100 / 120  

100 HENRI A LA PENSEE: Poudrier en métal doré formant boussole  40 / 60  

101 HERMES: CARRE en soie: Le Sacre du Printemps  
(tâche) 

80 / 100  

102 HERMES: CARRE en soie: Poésie persane par J. Abadie 
(Petites tâches) 

80 / 100  

103 HERMES: CARRE en soie, "La comédie italienne" 100 / 120  
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104 HERMES: CARRE en soie: "Carpe Diem" 80 / 100  

105 HERMES: CARRE en soie:  ABC Olympics, signé J. Abadie:  édition spéciale 1984 (1 fil tiré) 
(Rare) 

120 / 150  

106 BALLY: Paire de souliers en cuir tressé bleu marine, gris et blanc et son sac assorti 40 / 60  

107 HERMES: CARRE en soie: La Chasse à courre par Clerc 80 / 100  

108 SAINT LAURENT RIVE GAUCHE. Jupe crème. Taille 38, COURREGES. Jupe dans les tons 
orange. Taille A, SAINT LAURENT RIVE GAUCHE. Jupe en laine à motifs dans les tons 
orange et fuchsia. Taille 40, SAINT LAURENT RIVE GAUCHE: Jupe en laine dans les tons 
vert. Taille 40, SAINT LAURENT RIVE GAUCHE: Jupe en laine dans les tons bordeaux Taille 
40 

40 / 60  

109 JEAN-PAUL GAULTIER pour GIBO: Robe chemise en coton à rayures noir et blanc 80 / 100  

110 AIR FRANCE. FOULARD en soie CONCORDE 
Petites taches 

60 / 80  

111 HERMES: CARRE en soie: Courbettes et cabrioles signé Faconnet 60 / 80  

112 Thierry MUGLER: 1 paire de lunettes de soleil et on y joint, Loris AZZARO: 1 paire de lunettes 
de vue avec strass 

60 / 80  

113 MICHAEL KORS: Sac à dos en cuir noir 60 / 80  

114 HERMES: CARRE en soie: Les chevaux des Moghols signé: J de Fougerolle (Taches) 60 / 80  

115 HERMES: carré en soie Passementerie entourage bleu marine (légère tache) 60 / 80  

116 HERMES: carré en soie Chanteclair par P.Dauchez, entourage vert d'eau, rare.  150 / 200  

117 HERMES: carré en soie "La chasse en Afrique" par Hugo Grygkar, entourage crème (légère 
tache). 

80 / 100  

118 HERMES: carré en soie  "Le noble et très ancien jeu de golf" par Hugo Grygkar, (décolorations) 150 / 200  

119 HERMES - PARIS  
Lots de cinq cravates griffées en soie: 
*Cravate à fond jaune moutarde, brodée à motifs de "H"; 
*Cravate à fond jaune or pâle à motifs imprimés de bonnets de bouffons et de bonnets de nuit; 
*Cravate à fond rouge prune à motifs imprimés d'évantails rouge, jaune, bleu, et vert;   
*Cravate à fond gris à motifs imprimés d'otaries jonglant; 
*Cravate à fond bleu ciel à motifs de maille jaune or. 
 
On y joint une cravate en soie à fond rose à motifs imprimés d'ourson en peluche blanc portant 
un noeud papillon bleu.  

120 / 180  

120 ANONYME: Manteau de fourrure en vison dark et manches en renard 200 / 300  

121 MANTEAU de vison dark (petite usure à l'épaule) 200 / 300  
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122 REVILLON: Manteau en castor et ocelot (Petites usures) 150 / 180  

123 REVILLON : Veste en ragondin, (accident sous les bras) 120 / 150  

130 HERMES: CARRE en soie: " Vendanges" (petites taches) 60 / 80  

131 NON VENU: Chale en soie rouge bordé de tissu à rayures multicolores, orient     

132 HERMES: CARRE en soie: Chocs en plumes 60 / 80  

133 HERMES: CARRE en soie: Grand Apparat (légère tache) 60 / 80  

134 JIMMY CHOO: Paire de mocassins à boucle en "poulain" imitation panthère et zèbre, taille 
37/38 ? 

40 / 60  

135 CHANEL: Châle en laine et soie à motif "Pierreries" montées en or sur fond noir 150 / 180  

136 YVES SAINT LAURENT: Paire d'ESCARPINS en daim crème. Taille 40 
On y joint MIU MIU. Une paire de BOTTINES à boucle et fermeture éclaire en cuir chocolat. 
Taille 39.5 

40 / 60  

137 ANONYME: TOQUE en fourrure noire 40 / 60  

138 GUCCI: Petit sac en toile enduite monogrammée à lanière en cuir et fermeture à zip, 14 x 16cm 40 / 60  

139 HERMES: carré en soie "Tournois et carrousels" signé Ledoux (petites taches) 120 / 180  

140 ANONYME: 2 foulards en soie: A décor de " Skis et fanions de stations de ski" et "Sac de golf 
et trou n° 18" (petite tache) 

40 / 60  

141 CELINE: 2 Foulards en soie: 1 à motifs de Selle de cheval et cravaches et l'autre d'Etriers 
(Légères taches) 

50 / 70  

142 HERMES: CARRE EN SOIE: Christophe Colomb découvre l'Amérique (Dans une boite) 80 / 100  

143 CHRISTIAN DIOR: paire de gants en peau noir, taille 7 30 / 40  

144 HERMES: Sac seau en cuir grainé noir H : 27cm 600 / 800  

145 AU DEPART: nécessaire de toilette (voyage) en cuir rouge à compartiments, comprenant 4 
flacons à bouchon en argent, 3 boites verre et argent, 2 brosses en ivoire, 1 miroir et 1 
nécessaire de manucure et chausse-pied (manque le peigne)+ clefs (petites griffures) h: 10cm 
x l: 29cm 

900 / 1000  

146 LOUIS VUITTON: Sac en toile monogram et cuir naturel, fermeture éclair, anse bandoulière 
réglable, pattes d'épaule, poche extérieure. coins en cuir naturel(Usures). Bon état  

300 / 400  

147 AU DEPART: Valise en cuir rouge et son étui en toile et coins rouge en cuir, h: 16cm x l: 47cm 
x p: 33cm 

400 / 500  

148 HERMES: Portecartes - porte photo en cuir noir 150 / 200  
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149 LOUIS VUITTON: Porte habits en toile monogram et cuir naturel. 500 / 600  

150 HERMES: Valise en cuir rouge, clef et  porte étiquette, monogrammée FBF ( légères griffures)  
h: 19cm x l: 53cm x p:31cm 

1400 / 1500  

151 ANONYME: Sac en veau vernis façon croco noir , Année 1940 200  

152 HERMES: Portecartes-porte photo en cuir noir 150 / 200  

153 HERMES: Etui à cigarettes en argent guilloché, dans un écrin. 200 / 300  

154 MIU MIU: Pochette en cuir vernis et paillettes dorées   

155 JEAN-CHARLES BROSSEAU. CHAPEAU crème    

156 HERMES:CEINTURE en cuir noir et décor de pastilles carrées dorées.Signée.Dans sa boite 
ronde Hermès. Longueur: 83cm 

120 / 150  

157 ANONYME. BOUCLE de CEINTURE en argent à décor de coquelicots    

158 HERMES:CEINTURE en cuir vert et décor de pastilles dorées.Signée.Dans sa boite ronde 
Hermès. Longueur: 86cm 

120 / 150  

159 CERRUTI 1881. CHAPEAU noir   

160 REGIS: Capeline en paille tressée rouge , bandes ajourées vert, noir et blanc 40 / 60  

161 ANONYME: Ceinture en métal argenté , circa 1970 50 / 70  

162 HERMES : GRAND CHALE en soie  à décor de plumes dans les tons bleus violet, dans une 
boite.l: 135cm 

200 / 300  

163 CHANEL: Etole en étamine de laine bleu ciel, écriture et sigle crème (légère décoloration). 80 / 100  

164 CHANEL: Paire de BALLERINES rose pâle, semelles plates. Pointure : 39.5. Etat neuf, dans 
leur boîte d'origine 

60 / 80  

165 CHRISTIAN DIOR: 5 noeuds papillon en soie 60 / 80  

166 CHRISTIAN DIOR: LOT comprenant: 8 foulards principalement en soie et 2 écharpes en laine 
(taches). 

60 / 80  

167 LOT comprenant: 4 foulards et écharpe en soie dont Loris Azzaro, Daniel Hechter .... 30 / 40  

168 LOT comprenant: 11 foulards ou écharpes principalement en soie:Marcel ROCHAS, Jeanne 
LANVIN-CASTILLO, Jean DESSES, Jean PATOU, LANVIN, Maggy ROUFF  (taches) 

60 / 80  

169 LOT comprenant: 10 foulards ou écharpes principalement en soie:  Balenciaga, Pierre Balmain, 
Valentino, Givenchy, Céline, Paco Rabanne, Bellotti, Fabiani (Taches...) 

80 / 100  

170 HERMES: CARRE en soie: Eperon d'or (petites taches) 80 / 100  
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171 HERMES: CARRE en soie:  Boutons et baudrier (Rare) 100 / 120  

172 LOT comprenant: 2 porte documents : 1 CHRISTIAN DIOR en toile monogrammée marron et 
cuir et 1 GUY LAROCHE entoile siglée bleu marinne et cuir (usures) 

40 / 60  

173 LOUIS VUITTON: Sac « Jeune Fille » h: 20 cm en toile monogram et cuir naturel, fermeture 
éclair, anse bandoulière réglable, pattes d'épaule, poche extérieure à rabat. (Usures). Bon état  

60 / 80  

174 LOT comprenant: CELINE: Pochette en cuir marron et GUCCI: Sac seau  en cuir noir (usures) 40 / 60  

175 LOT comprenant: CHRISTIAN DIOR: Sac en toile monogrammée Dior dans les tons marron et 
cuir et on y joint un portefeuille assorti, (usures) 

60 / 80  

176 DIOR: Lot comprenant: 2 sacs en toile monogrammée marron et cuir et 1 pochette en toile 
monogrammée et cuir marron (usures) 

80 / 100  

177 LOT comprenant: 13 foulards ou écharpes principalement en soie: ERRE, Jean PELTIER, 
Louis FERAUD, Jean-Louis SHERRER, Pierre BALMAIN, CARVEN, BURBERRY'S, Emilio 
PUCCI, Sonia RYKIEL  (taches) 

60 / 80  

178 HERMES: CARRE en soie: Dies et Hore (Salissure) 60 / 80  

179 HERMES: CARRE en soie: Neige d'Antan, signé Latham (1 minuscule tache) 80 / 100  

180 HERMES: Répertoire téléphonique en box noir surpiqûres blanches (manque le signet en cuir), 
(griffures) 

40 / 60  

181 LOT comprenant: LONGCHAMP: 1 sac en cuir marron, CARTIER: 1 sac à bandoulière en cuir 
noir, AIGNER: 1 sac à bandoulière en cuir bordeaux et porte monnaie et on y joint une pochette 
en toile et cuir Charles JOURDAN marron (usures) 

40 / 60  

182 YVES SAINT LAURENT:  lot comprenant 5 foulards ou écharpe en soie ou laine 60 / 80  

183 CHRISTIAN DIOR: LOT comprenant: 2 foulards monogrammés Dior, une pochette en toile 
monogrammée Dior et cuir bleus  et un sac en cuir noir à bandoulière (usures) 

60 / 80  

184 HERMES: CARRE en soie: Ferronnerie, signé Caty 80 / 100  

185 HERMES: CARRE en soie: Cliquetis (petite tache), signé J. Abadie 80 / 100  

186 LOT comprenant: CHRISTIAN DIOR : 1 Pochette en rabanne et cuir noir et on y joint GUCCI: 1 
pochette en cuir noir 

40 / 60  

187 HERMES: CARRE en soie: Tsubas (petite tache) 80 / 100  

188 LOT comprenant: BOTTEGA VENETA: 1 sacoche à 2 soufflets et poignée en cuir marron 
(usures) et GUCCI: 1 sacoche à 2 soufflets et poignée + clef en cuir noir  et liseré marron 
(usures) 

80 / 100  

189 SAC DU SOIR en perlé à motifs de fleurs polychromes vers 1950 60 / 80  

190 SAC en veau vernis façon crocodile beige, Années 1950 60 / 80  

191 LOUIS VUITTON: Trousse en cuir épi bleu, 19cm 40 / 60  
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192 GIANFRANCO FERRE: Châle carré en étamine de laine, fond bleu pétrole (Fil tiré) 40 / 60  

193 LOUIS VUITTON: Sac "Tivoli" en toile monogram et cuir naturel, grand modèle. 45cm x 31cm 400 / 500  

194 CHANEL: Ceinture en métal doré, médaille siglée CC, année 1984 60 / 80  

195 HERMES: Deux foulards en soie plissée, l'un à fond vert et blanc "Etriers", l'autre à fond blanc 
et chocolat "les voitures à transformation"   
 

120 / 180  

196 CHANEL: Ceinture en métal doré et médaillons, longueur 95cm 80 / 100  

197 LOT comprenant: HENRY A LA PENSEE: 2 Petits sacs du soir l'un en satin noir , brodé de 
perles et l'autre en renne noir et pierres fantaisies (manques) on y joint un poudrier en métal 
doré à 2 compartiments à l'effigie de l'amour antique et LANCEL: un poudrier en métal laqué 
noir à 6 compartiments et miroir 

60 / 80  

198 ALAIN FIGARET: Foulard en soie : "La vie del Caffé", entourage rose. 60 / 80  

199 DUC: Sac en cuir crème, vers 1950 (accident) 40 / 60  

200 PACO RABANNE: Sac en pastilles de métal, Années 1970 80 / 100  

201 ALEXANDER MAC QUEEN: Paire d'escarpins compensés en vernis noir Taille36 60 / 80  

202 NINA RICCI: Sac du soir en mohair noir 80 / 100  

203 DIOR: Paire de lunettes de soleil 40 / 60  

204 PRADA: Paire de souliers à semelle de bois et vernis noires, taille 38 40 / 60  

205 JOAN: 3 rue Vavin: Tambourin en velours noir , tombé de plumes d'Autruche et noeud de satin 
noir et il provient de la  vente: Garde Robe de la Comtesse de X , Versailles, 17 Nov 1973 

80 / 100  

206 CHRISTIAN DIOR : Paire de BOTTES en cuir marron surpiquées. Pointure : 36,5 150 / 180  

207 LANVIN: Sac en cuir noir, Années 1990 80 / 100  

208 EMILY JANE: Manteau d'enfant anglais en laine Harris Tweed  et col velours de couleur bleu 
ciel et son bonnet en velours assorti Taille 5 / 6 ans 

50 / 80  

209 CHRISTIAN DIOR: Sac de voyage en toile monogrammée Dior, rouge et crème, anses en cuir 
(Bon état), Années 197,  L: 47 cm 

120 / 180  

210 PUCCI VERDI: Sac en cuir gold , anses marron foncées 50 / 70  

211 ANONYME: Cartable en autruche noire à deux soufflets, fermoir et clefs L: 41cm (Bon état) 200 / 250  

212 PER SPOOK: Porte document en toile enduite rouge et poignées en cuir naturel 40 / 60  
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213 ANONYME: Manteau d'enfant anglais en laine et col de velours de couleur bleu ciel et son 
bonnet en velours assorti (Acc. à la doublure) taille 4/5 ans 

50 / 70  

214 THIERRY MUGLER: Sac en cuir noir 80 / 100  

215 INES DE LA FRESSANGE: Sac en cuir marron, feuilles de chêne dorées 60 / 80  

216 KARL LAGERFELD: Paire d'escarpins en cuir marron, noeud de satin noir appliqué d'un sceau 
en métal doré, taille 39,5 

40 / 60  

217 BALENCIAGA: Foulard en soie dans les tons noirs et jaune 50 / 70  

218 LOUIS VUITTON: Valise en toile monogramme et cuir (usures) : 79 x 52 cm 200 / 300  

219 LOUIS VUITTON: Valise en toile monogramme et cuir (usures) : 79 x 52 cm 200 / 300  

220 CHANEL, double sautoir en métal doré, pierres (rouges-vertes-roses) et strass. GRIPOIX, (très 
petits accidents) 
 
 

600 / 800  

221 MAUD FRIZON, pochette en cuir et serpent marron, avant 1970. 
 

200 / 300  

222 CHANEL, paire de boucles d'oreilles en métal doré guilloché CC et perles.  
 
 

150 / 250  

223 CHANEL, ceinture en chaîne et cuir doré et noir avec charms.  
 
 

400 / 500  

224 DIOR, petit sac en cuir beige et anse en perle, avec housse.  
 

300 / 400  

225 CHANEL, ceinture en cuir beige et boucle dorée gravée Chanel, taille S. 
 
 

50 / 60  

226 Lot chaussures RB et CHARLES KAMMER, satin marine et noir (T. 38 et 37.5) 
 

60 / 80  

227 CHANEL, sautoir double chaîne en métal doré.  
 
 

300 / 500  

228 DIOR, sac en cuir marron surpiqué avec oeillets et double poignée avec housse, 36cm.  
 
 

600 / 800  

229 CHANEL, ceinture en métal doré, chaîne et médaillons motifs cavalier. 
 
 

350 / 450  

230 TOD'S, sac à main en cuir noir et bandoulière, avec housse (traces d'usage), 29cm.  
  
 

200 / 300  
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231 MIRIAM HASKELL, bracelet en perles nacrées.  
 
 

200 / 300  

232 CHANEL, bouton de manchette métal doré et perles.  
 
 

60 / 80  

233 CHANEL, paire de boucles d'oreilles dorées, chaîne, perles nacrées et strass. 
 
 

150 / 200  

234 CHANEL, sautoir en métal doré et perles.  
 
 

250 / 300  

235 CHANEL, ceinture chaîne métal doré et cuir noir.  
 
 

300 / 400  

236 CHANEL, paire de boucles d'oreilles en métal doré et perles nacrées.  
 
 

150 / 250  

237 HERMES, ceinture "médor" en cuir beige et métal doré, taille S. 
 

200 / 300  

238 MIRIAM HASKELL, bracelet en perles (rose/corail).  
 
 

200 / 300  

239 GINO ALDROVANDI, ensemble paire d'escarpins (T.38) et sac du soir assortie en soie noire 
brodée de perles, 29cm.  
 

150 / 200  

240 CHANEL, paire de boucles d'oreilles anciennes en métal doré, perles nacrées et strass.  
 
 

200 / 300  

241 LOUIS VUITTON, sac de voyage en toile Monogram (manque tire-zip). 150 / 200  

242 CHANEL, Sautoir avec charms en métal doré, chaîne et perles roses avec pompons.  
 
 

500 / 600  

243 STANLEY HAGLER, broche en métal doré et perles noires.  
 
 

200 / 300  

244 CHANEL, sautoir chaîne en métal doré et perles nacrées. 
 
 

250 / 350  

245 CHANEL, paire de boucles d'oreilles pendantes en métal doré avec silhouette de Madame 
Chanel et pâte de verre verte.  

150 / 200  

246 STANLEY HAGLER, paire de boucles d'oreilles en métal doré et perles noires.  
 
 

200 / 300  

247 VALENTINO, pochette en cuir doré avec noeud, 25cm.  
 
 

150 / 200  
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248 MIRIAM HASKELL, bracelet en pâtes de verre bleu et perles.  
 
 

200 / 300  

249 MIRIAM HASKELL,  bracelet en métal doré, perles et strass.  
 
 

200 / 300  

250 CHANEL, manchette esprit chaîne en métal doré et cuir noir.  
 
 

250 / 350  

251 CHANEL, broche silhouette Mademoiselle Chanel en métal doré.  
 
 

250 / 350  

252 CHANEL, paire de boucles d'oreilles dorées en forme de camélia avec coeur en strass.  
 
 

150 / 200  

253 CHANEL, boucles d'oreilles en métal doré esprit chaîne et perles nacrées.  
 
 

150 / 200  

254 CHANEL, pendentif portrait de Gabrielle Chanel dans son cadre en métal doré, incrusté de 
pierres vertes et roses, logo strassé.  

400 / 500  

255 CHANEL, paire de boucles d'oreilles en métal doré et pierres rouges.  
 
 

150 / 200  

256 CHANEL, double sautoir en pâte de verre (verte-rouge) et maille en métal doré.  
 
 

350 / 450  

257 CHANEL, paire de boucles d'oreilles Binoche CC, forme de trèfle à 4 feuilles en métal doré.  
 
 

150 / 200  

258 DIOR, petit sac "Selle" du soir en satin noir brodé fleurs et poissons avec housse, 23cm.  
 
 

300 / 400  

259 CHANEL, collier perles ras de cou.  
 
 

200 / 300  

260 HERMES, ceinture large "médor" en cuir blanc et métal doré, taille S. 
 

200 / 300  

261 CHANEL, broche Camélia en métal doré avec pierres violettes.  
 
 

300 / 400  

262 CHANEL, paire de boucles d'oreilles dorées façon chaîne.  
 

150 / 200  

263 WALTER STEIGER, paire d'escarpins en cuir beige, parfait état (T.38).  
 
 

50 / 70  

264 CHANEL, bracelet chaîne en métal doré et cuir noir.  
 
 

250 / 300  
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265 ANONYME: Sac en renne noir, fermeture or, cabochon saphir , Années 1930 200 / 220  

266 ANONYME: Sac en renne noir, fermeture or,  Années 1940 200 / 220  

267 HENRY A LA PENSEE: Etole à franges en soie noire  60 / 80  

268 HERMES: carré en twill de soie "La marine en bois", entourage gris/vert (taches) 
 

60 / 80  

269 HERMES: carré en twill de soie "fleurs de lotus" entourage blanc (petit trou) 60 / 80  

270 HERMES: carré en cachemire et soie: Cheval turc entourage bleu (petites reprises) 100 / 150  

271 HERMES: carré en cachemire et soie:  Cheval turc entourage bleu. 120 / 180  

272 CHRISTIAN DIOR: foulard en soie fleurie, entourage parme (décolorations) 30 / 50  

273 HERMES: Sac BOLIDE en cuir gold, clefs et cadenas (usures aux coins, taches en bas), 2 
housses. 
L : 36cm, H : 28cm 

1000 / 1300  

274 HERMES: Sac COLORADO en cuir grainé et tissu orange, bon état. 
L : 23cm, H : 15cm 

350 / 450  

275 HERMES: Sac DALVY en cuir box marron, bon état (légère traces) 
L : 30cm, H : 24cm 
Housse 

500 / 600  

276 HERMES: Grand Sac COLORADO en cuir grainé et tissu marron, bon état. 
L : 38cm, H : 30cm 
Housse 

600 / 700  

277 LOUIS VUITTON: Sac en cuir gold avec ses clefs et cadenas (légères usures). 
L : 24cm, H : 28cm 
Housse 

200 / 300  

278 CHANEL: Petit sac en cuir matelassé rouge sûrpiqué beige, bon état. 
L : 23cm, H : 18cm 

200 / 300  

279 HERMES: Une paire de gants en peau beige, taille 6.5, dans sa boite (parfait état). 80 / 100  

280 HERMES: Grande écharpe en cachemire et soie vert anis, bon état, dans sa boite. 100 / 150  

281 HERMES: Petit carré (66x66 cm), "Clic Clac" entourage bleu ciel et bleu foncé, dans une boite. 50 / 70  

282 GIBO: robe en twill de soie à décor de chevaux, beige et marine, signé Gibo (manque griffe) 40 / 60  

283 CHANEL: lot comprenant une paire d'escarpins en cuir surpiqué beige à bouts vernis noirs 
siglés, taille 38.  
On y joint une paire de ballerines à camélias noires, taille 37 et une paire d' escarpins en lézard 
Sidonie Larizzi, taille 36.5  
Housses 

40 / 60  
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284 CHANEL: Bracelet manchette pâte de verre, dans sa boite. 80 / 100  

285 Philippe CHAMPAGNE Créations, Paris 
Robe en tulle et dentelle dans les tons violet et bleu. 
Taille 40. 

40 / 60  

286 CHANEL Boutique 
Ensemble tailleur jupe en lainage et passementerie vert d'eau. Boutons siglés or. 
Taille 38-40. 
Taches. 
 

150 / 180  

287 NINA RICCI "Shopping", Paris 
Ensemble jupe et corsage en tissage ajouré blanc et vert.  
Taille 36. 
Taches. 

60 / 80  

288 PERSPOOK Paris,  
Manteau en drap de laine noire. 
Taille 40.  

60 / 80  

289 SELENA, 81 Avenue Victore Hugo, Paris 
Robe en mousseline et satin dans les tons bleus à décors de fleurs. 

60 / 80  

290 Louis FERAUD 
Manteau en lainage dans les tons rouge. 
Taille 40. 

60 / 80  

291 Ines DE LA FRESSANGE, Paris 
Manteau en lainage chiné dans les tons verts et marrons. 
Col poignée et détails en velours.  
Taille 38. 

60 / 80  

292 MADUSON, Vienna 
Cape en feutrine rouge gansée de suède noir. 
Salissures. 

40 / 60  

293 Lot comprenant :  
* Pantalon evasé en soie bleue. Taille 40. Italien. 
* SPRUNG Frères, Création Paris. Veste à capuche bleue. 
 

100 / 120  

294 BURBERRY'S 
Imperméable à motif écossais dans les tons beiges.  
Taille 40/42 

80 / 100  

295 FRANCK et Fils, Paris 
Robe en crêpe bleue marine. Col à volants blanc. 
Taille 42  
Taches. 

40 / 60  

296 Lot comprenant :  
* Jupe Yves Saint laurent Rive Gauche en tulle et sequins noirs, flots en velours sur le devant. 
Taille 40. 
* Cardigan Chanel Boutique en laine fuschia, boutons dorés. Taille 1.  

80 / 100  

297 SPRUNG Frères, Création Paris 
Manteau doublure vison noir. Grande taille. 

120 / 150  

298 ANONYME 
Manteau en cuir, doublure en fourrure noire.  
Taille 38/40 

60 / 80  
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299 Guy LAROCHE Collection 
Veste en lainage dans les tons gris.  
Taille 44. 

40 / 60  

300 Louis FERAUD 
Veste en laine et soie à motif tachetés dans les tons beiges, violets et marrons. 
Taille 44.  

40 / 60  

301 Pierre BALMAIN 
Ensemble tailleur jupe en lainage noir.  
Taille 4 

40 / 60  

302 Nina RICCI Shopping, paris 
Robe se nouant sur les devants à décors de fleurs dans les tons bleus et oranges. 
Taille 44. 

40 / 60  

303 BURBERRY'S 
Tailleur jupe en lainage dans les tons verts avec sa ceinture en métal doré et veau velours vert. 
Taille 36/38 

60 / 80  

304 CELINE: Manteau en lainage crème, taille 38 60 / 80  

305 PIERRE BALMAIN: Tailleur en lainage noir et jaune, circa 1980, taille 40 70 / 90  

306 CHRISTIAN DIOR : Manteau en castor  200 / 250  

307 Junior GAULTIER: circa 1991, ensemble veste et legging en coton à fines rayures appliqués de 
froufrous. 

100 / 150  

308 JEAN PAUL GAULTIER femme: hiver 89, veste en lainage et taffetas noir surpiqué façon 
gaine. 

80 / 100  

309 YVES SAINT LAURENT RIVE GAUCHE: blouse en lainage à motif fleuri, boutons émaillés. 
Hiver 93. (petits trous) 

60 / 80  

310 COURREGES Haute couture: veste en gaze et cuir marron à motif de pois appliqué de 
marguerittes, taille S (petit accident au dos), circa 67-68. 

150 / 200  

311 ROCHAS par Olivier Theyskens: robe en coton et soie noire, manches et encolure en dentelle 
et lurex argent, taille 38. 

120 / 150  

312 CARVEN Haute couture attribué à: circa 1940, robe en lainage chiné gris, agrémentée de 
boutons en nacre, petit noeud à l'encolure, manque doublure, environ taille XS. 

80 / 100  

313 COMME DES GARCONS: circa 1989-1990, double veste en lainage vichy noir et blanc, doublé 
d'un blouson en matelassé crème, taille M. 

70 / 80  

314 Lot CHANEL Haute couture et GRES Boutique: jupe en tweed dans les tons parme et rose, on 
y joint une veste croisée en crêpe marine 

70 / 80  

315 Tricot COMME DES GACONS: circa 1983-1984, pull en maille marine à col plongeant. 150 / 200  

316 COMME DES GARCONS: circa 1989-1990, jupe asymétrique à une bretelle en lainage noire, 
taille small. 

80 / 100  

317 THIERRY MUGLER: robe asymétrique en coton marron à épaule drapée, taille 38. 70 / 80  

318 SAINT LAURENT RIVE GAUCHE: Jupe du soir en taffetas et velours noir (manque griffe), on y 
joint une ceinture passementerie en lin noir. 

180 / 200  
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319 ANTONIO BERARDI: Manteau en mohair à motif écossais, appliqué de ganses en satin noir, 
42 italien. 

80 / 100  

320 Robe de chambre COMME DES GARCONS: circa 1986, veste en coton blanc à fines rayures 
d'inspiration peignoir d'homme. 

60 / 80  

321 GRES Boutique, 1 rue de la paix: robe du soir asymétrique en crêpe de soie noire. 80 / 100  

322 Lot ISSEY MIYAKE et W&LT: veste sans manches en brocard fleuri et voile coton vert d'eau, 
on y joint un pull en maille dans les tons marron, orange et argent. 

40 / 60  

323 Lot CARVEN et Junior GAULTIER: une veste en maille chinée à manches courtes, dos en 
coton écossais taille small, on y joint une jupe longue en lainage gris taille 40 italie. 

50 / 60  

324 MOSLARD ROBES 96 RUE SAINT LAZARE : Circa 1900-1912 : Ensemble veste et jupe en 
soie tissée à motifs de vagues prune, col et poignets rebrodés ( bon état, doublure et une 
manche fusée, manque deux boutons )  

150 / 200  

325 Lot JILL SANDER et MARC BY MARC JACOBS: un body en cachemire vert, on y joint un 
cardigan en maille et soie dans les tons marines et violets, taille XS. 

40 / 60  

326 CALLOT SOEURS ( attribué à ) : Circa 1913-15 : Robe du soir en soie vert d'eau, et 
mousseline de soie bleue, rebrodée de perles et sequins. ( petits manques, pierres à recoudre, 
très petite tache)  

150 / 200  

327 ISSEY MIYAKE: circa 85, robe en maille à motif de damier dans les tons noirs et marron. 100 / 120  

328 JUNYA WATANABE : circa 2009, Tunique asymétrique en mohair rose fushia, taille M. 100 / 120  

329 CLAUDE MONTANA pour Ferre  Y sentis: circa 1981, ensemble 3 pièces d'inspiration marin, 
comprenant une veste et un pantalon en lin marine et une marinière. Pièce de défilé, environ 
taille 36-38. 

100 / 120  

330 CHRISTIAN LACROIX: Bracelet manchette en résine coquille d'oeuf et logo strassé. 40 / 50  

331 3 POCHETTES : Important Lot de BIJOUX METAL DORE, BRACELETS, COLLIERS: perlers 
diverses, deux ECRINS pour colliers  

40 / 60  

332 Lot important de COLLIERS, BRACELETS, BAGUES: Perles fantaisies et couleur diverses 30 / 50  

333 Lot important de COLLIERS: Perles fantaisies et couleurs diverses 30 / 50  

334 Lot de BRIQUETS Dunhill, Dupont, et Playboy, FUME CIGARETTES, Deux CACHETS et des 
MEDAILLES(quelques accidents) 

40 / 60  

335 Lot important de COLLIERS: Perles fantaisies et couleurs diverses 30 / 50  

336 Lot important de COLLIERS, BRACELETS: Perles fantaisies et couleurs diverses (quelques 
accidents) 

30 / 50  

337 Lot important de COLLIERS, BRACELETS:  Perles fantaisies et couleurs diverses  30 / 50  

338 Lot important de COLLIERS: Perles fantaisies et couleurs diverses  30 / 50  

339 Lot important de CHAPELETS, POUDREUSES et BOUCLES D'OREILLES (quelques 
accidents) 

30 / 50  
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340 Lot important de COLLIERS, BRACELETS: Perles fantaisies et couleurs diverses (quelques 
accidents) 
 

30 / 50  

341 Lot important de COLLIERS, BOUCLES D'OREILLE, BROCHES: metal argenté, email 
(quelques accidents) 

30 / 50  

342 Lot important de COLLIERS:  Perles fantaisies et couleurs diverses (quelques accidents) 30 / 50  

343 Lot important de COLLIERS, BAGUES ET BRACLETES: Perles fantaisies et couleurs diverses  
(quelques accidents) 

30 / 50  

344 Lot important de COLLIERS, BRACELETS: Perles fantasies et couleurs diverses (quelques 
accidents) 

30 / 50  

345 Lot important de COLLIERS: Perles fantaisies et couleurs diverses  30 / 50  

346 Lot important de COLLIERS:  Perles fantaisies et couleurs diverses  30 / 50  

347 BERNARD PERRIS: Robe longue sans manche en crêpe crème avec ceinture  
(taches) 

40 / 60  

348 BERNARD PERRIS: Petite robe noire à pois blancs, drapée à la taille. 40 / 60  

349 BERNARD PERRIS: Veste smocking à séquins noirs et col blanc, poches sur le devant. 30 / 50  

350 BERNARD PERRIS: Ensemble jupe et corsage à motifs de carreaux dans les tons bleus, 
blancs et jaunes. 

30 / 50  

351 MAURICE ROGER, 6 rue des saussaies Paris: Petite veste en fourrure beige. 80 / 100  

352 ANONYME: Kimono noir à décors de fleurs et d'oiseaux brodés dans les tons roses, avec sa 
ceinture assortie. 

80 / 100  

353 ANONYME: Robe longue noire en mousseline à volants. 40 / 60  

354 ANONYME: Robe longue en satin noir, manches bouffantes et volants. 40 / 60  

355 LOT comprenant une petite pochette de soir dorée, bijoux fantaisies, montres... 30 / 50  

356 JEANNE NATAF Paris, 250 Faubourg St-Honoré: Veste courte en fourrure, manches 3/4 80 / 100  

357 ANONYME: Robe longue en mousseline bleu marine, boutonnage poitrine et petit noeud au 
devant. 

40 / 60  

358 MARTIN Frères, 48 rue de passy Paris: Etole de fourrure crème. 60 / 80  

359 GIVENCHY Nouvelle Boutique Paris: Gilet en maille noire et manches bouffantes. 40 / 60  

361 LOUIS FERRAUD Paris: Robe en velours noir et volants de satin sur les manches, taille 42. 30 / 50  
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362 SAINT LAURENT RIVE GAUCHE: Lot de 5 chemisiers en soie et mousseline dans les tons 
crèmes et verts. 

80 / 100  

363 ANONYME: Lot de 3 ensembles de nuit en mousseline et dentelles (crème, rose poudrée et 
vert d'eau), on y joint une pochette en satin et dentelle 

60 / 80  

364 BURBERRYS: Trench beige uni doublure motifs à carreaux 60 / 80  

365 BURBERRYS: Trench beige clair uni doublure motifs à carreaux 
(petites taches) 

50 / 70  

366 BURBERRYS: Trench beige clair uni doublure motifs à carreaux 
(petites taches) 

50 / 70  

367 MOTSCH Paris, F.MACE et ANONYME: Lot de 3 chapeaux dont 1 canotier en paille avec 
rubans, mousseline, tulle et fleur. 

50 / 70  

368 ANONYME: Lot de 5 portes chapeaux en bois peint rouge, vert et noir à décors de fleurs. 
(peinture un peu écaillée) 

30 / 50  

369 ANONYME: Petit sac en veau vernis effet croco noir, fermeture à bouton métal 
(petites usures et rayures au dos) 

40 / 60  

370 LOT de différentes plumes et fleurs en tissus 20 / 40  

371 YVES SAINT LAURENT: ceinture fine à strass 
(manque sur la boucle) 

60 / 80  

 
Nombre de lots : 364 


